







Lucrările Adunării Generale a ONU

NEW YORK 27 — Trimisul special Agerpres, Nicolae Ionescu, transmite: Se pare că dezbaterile din Adunarea Generală privind problema Africii de sud-vest...

Factorul care a determinat această aminare îl constituie „pachetul” de amendamente prezentate de țările latino-americane...

Reprezentantul Guineei, Marof Achkar, a subliniat în cursul dezbaterilor de miercuri că aceste amendamente „sunt foarte apropiate de spiritul proiectului de rezoluție afro-asiatică”...

Amendamentele prezentate de țările latino-americane, în afară de unele schimbări de nuanță și de

O declarație a guvernului R.D. Germane adresată ONU

NEW YORK 27 (Agerpres). — Guvernul RD Germane a adresat președintelui celei de-a 21-a sesiuni a Adunării Generale o declarație în care își exprimă hotărârea de a acorda sprijin oricărui măsură de natură să ducă la o reală dezarmare și destindere internațională...



JAPONIA. — Recent a avut loc în Japonia o mare manifestație de protest a țăranilor din prefectura Chiba, care și-a exprimat opoziția față de construirea noului aeroport Sanrizuka prin exproprierea pământurilor țăranilor.

Nigeria: Incertitudinea persistă

„În Nigeria, statul cel mai populat de pe continentul african, oamenii trăiesc astăzi într-un coșmar permanent”, scria ziarul nigerian „West African Pilot”, ilustrând pe scurt gravitatea situației din această țară africană după șase ani de la obținerea independenței naționale...

COMENTARIU

tru majoritatea comentatorilor africani deosebit de dificilă, mai ales că, în aceste zile, de la Lagos lipsește delegația regiunii de est al cărui lider este colonelul Odjukwa...

Intrevedere Corneliu Mănescu-U Thant

NEW YORK 27 Trimisul special Agerpres, Nicolae Ionescu, transmite: Joi dimineața, înaintea plecării sale din New York, ministrul afacerilor externe al României, Corneliu Mănescu, s-a întâlnit cu secretarul general al ONU, U Thant.

Joi dimineața, înaintea plecării sale din New York, ministrul afacerilor externe al României, Corneliu Mănescu, s-a întâlnit cu secretarul general al ONU, U Thant. Cu acest prilej a avut loc o convorbire desfășurată într-o atmosferă prietenească, cordială.

Luptele din Vietnamul de sud

SAIGON 27 (Agerpres). — Comunicatele transmise de agenția sud-vietnameză de presă „Eliberarea” anunță că de la începutul lunii pînă în prezent, în diverse provincii sud-vietnameze patrioții au desfășurat numeroase operațiuni în cursul cărora au provocat pierderi grele inamicului. În patru districte din provincia Tan An, numai între 7 și 10 octombrie, patrioții au scos din luptă o companie și patru plutone saigoneze.

Conferința generală U.N.E.S.C.O.

PARIS 27 Corespondentul Agerpres, Al. Gheorghiu, transmite: Cea de-a 14-a sesiune a Conferinței generale a UNESCO își continuă lucrările. După prezentarea raportului de activitate al Consiliului Executiv al UNESCO pe ultimii doi ani și a expunerii directorului general al UNESCO, Rene Maheu, asupra perspectivelor de dezvoltare ale organizației, au început dezbaterile generale.

Comunicat cehoslovaco-finlandez

PRAGA 27 (Agerpres). — În comunicatul cu privire la vizita ministrului de externe al Finlandei Ahti Karjalainen în Cehoslovacia se arată că în cadrul convorbirilor părțile și-au exprimat îngrijorarea în legătură cu situația din Asia de sud-est și consecințele sale serioase pentru dezvoltarea internațională.

Praga 27 (Agerpres). — În comunicatul cu privire la vizita ministrului de externe al Finlandei Ahti Karjalainen în Cehoslovacia se arată că în cadrul convorbirilor părțile și-au exprimat îngrijorarea în legătură cu situația din Asia de sud-est și consecințele sale serioase pentru dezvoltarea internațională.



SUA. — Cu ocazia recentei inaugurări a noii clădiri a Operii Metropolitan House din New York, în fața porților de intrare de demonstrații cerind aducerea înapoi a trupelor care luptă în Vietnam, încetarea războiului.

Patru miniștri vestgermani și-au anunțat demisia

BONN 27 (Agerpres). — Cu patru miniștri liber-democrați, E. rich Mende, vicecancelar și ministru pentru problemele întregii Germanii, Rolf Dahlgren, ministrul de finanțe, Ewal Bucher, ministru pentru locuințe, și Walter Scheel, ministrul cooperării economice, și-au anunțat demisia din guvernul vestgerman.

R.P. Chineză a efectuat o experiență cu o rachetă teleghidată

PEKIN 27 (Agerpres). — După cum anunță agenția China Nouă, la 27 octombrie 1966, China a efectuat pe teritoriul său o experiență cu o rachetă teleghidată cu focos nuclear. Racheta teleghidată a efectuat zborul normal, iar focosul nuclear a lovit cu precizie ținta la distanța stabilită, efectuând o explozie nucleară.

BUDAPESTA. — În ajunul primului spectacol pe care un colectiv al Teatrului Național „I. L. Caragiale” din București îl va prezenta în cadrul turneului său la Budapesta, la Ministerul Culturii al RP Ungare a avut loc o întâlnire a conducătorilor teatrului cu ziaristii unguri.

BELGRAD. — După vizita făcută la Belgrad de împăratul Etiopiei, Haile Selassie I, s-a dat publicității un comunicat în care se arată că în cursul convorbirilor pe care acesta le-a avut cu președintele RSF Iugoslavia, Iosif Broz Tito, au fost abordate probleme internaționale actuale și probleme privind dezvoltarea în continuare a colaborării iugoslavo-etioپیene.

SOFIA. — Miercuri s-a încheiat vizita întreprinsă în RP Bulgaria de delegația economică marocană condusă de E. Ben Boucha, subsecretar de stat pentru problemele tineretului și sporturilor. În timpul acestei vizite, au fost examinate posibilitățile de extindere a relațiilor comerciale dintre cele două țări.

ROMA. — Pentru prima dată în Italia, a fost aplicată o valză de plastic la o inimă umană. Este vorba de o operație efectuată de profesorul Mario Orzi de la Centrul de chirurgie vasculară din Neapole. În urma intervenției care a durat șase ore și jumătate, viața pacientului Luigi Migliardi a fost salvată.

LONDRA. — Joi, toate steagurile de pe clădirile oficiale din Marea Britanie au fost coborâte în semn de doliu pentru victimele catastrofei de la Aberfan. În această zi de doliu, la Aberfan a avut loc ceremonia înmormântării colective a 80 victime, în afară de cele 150 cadavre care sînt încă înmormântate de familiile lor.

ROMA. — Agenția GTK anunță că Josef Krejci, vicepreședintele guvernului RS Cehoslovac, ministrul industriei grele, a sosit la Roma, unde va avea convorbiri cu reprezentanții guvernului italian și ai organizațiilor economice din Italia.

SAIGON. — Ultimele precizări în legătură cu incendiul de pe portavionul american Oriskany arată că numărul ofițerilor și militarilor morți este de 43, și al celor grav răniți de 16. Incendială și explozia munițiilor au produs vasului avarii atât de mari, încît comandamentul american a fost obligat să-l scoată din uz.

TOKIO. — Pentru a patra oară în această lună dochterii din portul japonez Yokohama au declarat o grevă de 24 de ore, cerind îmbunătățirea condițiilor de muncă. Ca urmare a intervenției lucrului de către greviști, peste 1 000 de vapoare sînt immobilizate în acest port.

CUADRA DE GUATEMALA. În Guatemala se intensifică lupta partizanilor. Un detașament de partizani a atacat miercuri un post de poliție din apropierea capitalei țării. Ca urmare a acestui atac, trei polițiști au fost uciși. Pe de altă parte, din Ciudad de Guatemala se anunță că partizanii au lansat o bombă în apropierea Curții Supreme.